MPOU3BO/AHbIE BbICLLUUX
MOPALKOB



3agaHue

* BoinuwinTe onpegeneHne npon3BoaHOW n-oro nopsigka
* BbinonHuTb 3agaHus 1-3



OnpeneneHnsa n obo3Ha4vYeHus

. ITpou3eooHoOUl emopo20 nopsioka pyHruuu y=f(x)
Ha3bleaemcsi NPou3e00HAsL OM e€ NPOU3E600HOU.
Bropaga nnpousBomHasi obo3HadaeTcs Tak: y" uau f" (x).

* AHaAAOTHYHO NPOU3E00HASI MpPpemube20 NOPsI0Ka eCmbs
Npou3eooHast Om NPou3eoo0HOU emopoz20 nopsaorxa: y'"
=(y" ), urt. 0. yV=y"), ..

« Boo0111ie, npou3eo0HoOU n-20 nopaoxa Ha3svleaemcst
Nnpou3eooHast om NPou3eooHou (n-1)-2o0 nopsioka:

y™=(yl) uauw f=(f ().

IIPHMEP
Yy=x"+2x°-3x*+5x+8;, y'"=24x+12;
y'= 4x° + 6x°— 6x + 5; y V=24

y'=12x°+12x -6 y=0.



[MPUMEPBDI

1. HaiTu npou3BOAHBIE BTOPOr'O IIOPIaKA:

22 I ,
=——7 6) y=—x"(2lnx-3);
@)y x+35 ) 4
1 2

8 =——XSIn3X———COS3X;
Jy="7% 27

2) y=xln(x+\/x2+a2)—\/x2+a2.

2. HaiTu npon3BOAHBIE TPETHETO IMMOPSIIKA:

a) y=—1__, 6) y=iln2x;
6(x+1) 2

8) y=(2x+3)V2x+3.




3. [TokaszarTb, 4T0 JaHHasaA PYHKIULG Y
YIOBAETBOPSET JAaHHOMY YPaBHEHHUIO:
dbyHKIME y=x’ ypaBHEHME

y +ylV+y "y 'y +y=x>+3x°+6x+6.



